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Глава МЗС Литви закликав НАТО за
потреби напасти на Калінінград
ТЕКСТ: МАКСИМ ЛИПЧАНСЬКИЙ,  18 травня 2026, 21:58
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НАТО – найпотужніша організація, яку коли-небудь створювали, але її основою є довіра, підкреслив Кястутіс
Будріс

Альянс має показати росіянам, що може "прорвати їхню
маленьку фортецю" в Калінінграді, наголосив Кястутіс Будріс.
НАТО в разі потреби зможе повністю знищити російські бази у Калінінграді. Про це
заявив глава МЗС Литви Кястутіс Будріс в інтерв’ю швейцарському виданню NZZ.

Журналісти згадали про російський анклав – Калінінградську область, що межує з
Литвою. Литовський урядовець на це заявив, що НАТО має продемонструвати
рішучість зупинити російську загрозу звідти.

"Ми маємо показати росіянам, що можемо прорвати їхню маленьку фортецю, яку вони
збудували в Калінінграді. НАТО має засоби, щоб у разі потреби зрівняти з землею
російські бази протиповітряної оборони та ракетні бази там", – сказав він.

Проте Будріс визнав, що самій Литві явно бракує засобів протиповітряної оборони.

"Російські та українські дрони раз у раз вторгаються в наш повітряний простір. Також
російські бойові літаки іноді пролітають над Литвою з вимкненим транспондером.

Коли це трапляється, у суспільстві зростає занепокоєння, що ми недосить інвестуємо
в захист Литви", – сказав він.

За його словами, нині НАТО – найпотужніша організація, яку коли-небудь створювали,
але її основою є довіра.

"Щодо стратегічного та оперативного планування, а також військового потенціалу, їй
немає рівних. Довіра між союзниками є основою стримування.

Якщо навіть ми сумніваємося в статті 5, то чому наш супротивник мав би в неї вірити?
Я не маю жодних сумнівів щодо обов’язку надавати допомогу", – додав Будріс.

Нагадаємо, президент України Володимир Зеленський і президент Литви Гітанас
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Науседа підписали дронову угоду в Бухаресті. 

Раніше Володимир Зеленський повідомив, що близько 20 країн зацікавлені у роботі з
Україною за програмою спільного виробництва дронів Drone Deal. 

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на наші
канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp
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